



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**
02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO - FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GLÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20
CENTRALA 599-10-00	599-15-02

Warszawa 28.10.2016r.

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **dostawę środków antyseptycznych i dezynfekcyjnych – 30 pakietów** w trybie przetargu nieograniczonego znak: DZP/270/140/16

W związku z wpłynięciem pytań dotyczących SIWZ wyżej powołanego postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Pakiet 11. Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny alkoholowego preparatu spełniającego zapisy SIWZ na bazie jednego alkoholu etylowego w stężeniu 72g o szybszym czasie działania i szerokim spektrum bólczym wobec: B, F, Tbc, V (BVDV, HCV, HBV, HIV, Vaccinia, Rota, Adeno, Noro) w czasie do 30 sekund. Dodatkowo chcemy podkreślić, iż preparat nie jest sklasyfikowany jako substancja drażniąc i żrąca w związku z tym nie podrażnia dróg oddechowych oraz błon śluzowych. Jest preparatem przyjaznym dla środowiska i personelu który go używa.

Odpowiedź 1

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 2

Pakiet 11. Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny preparatu dezynfekującego na bazie alkoholi i czwartorzędowych soli amonowych wykazującego szerokie spektrum działania wobec B (EN 13727, EN 14561), F(Candida, Aspergillus) (EN13624, EN 14562), Tbc (EN 14348, EN 14563) w czasie 30 sekund, V (Polio i Adeno) w czasie do 1 minut. Preparat posiada skuteczność mikrobójczą potwierdzoną badaniami wykonanymi w warunkach brudnych zgodnie z zharmonizowaną normą zbiorczą PN-EN 14885 (Faza II Etap II – warunki praktyczne).

Odpowiedź 21

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 3

Pakiet 4. Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny hypoalergicznego preparatu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk na bazie jednego alkoholu etylowego 85% zawierającego szereg substancji nawilżających i zmiękcżających skórę: bisabosol, pantenol, witaminę E, glicerynę o szerokim spektrum działania wobec B(EN13727), F(EN13624), Tbc(EN14348), V(Noro, Adeno, Polio – EN14476) w czasie do 30 sekund. Higieniczna dezynfekcja rąk zgodnie z EN 1500 – 30 sekund i chirurgiczna dezynfekcja rąk EN 12791 – 90 sekund. Dopuszczenie preparatu konkurencyjnego pozwoli Państwu na otrzymanie niższej ceny.

Odpowiedź 3

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 4

Pakiet 1. Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny hypoalergicznego preparatu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk na bazie jednego alkoholu etylowego 85% zawierającego szereg substancji nawilżających i zmiękczejących skórę: bisabosol, pantenol, witaminę E, glicerynę o szerokim spektrum działania wobec B(EN13727), F(EN13624), Tbc(EN14348), V (Noro, Adeno, Polio – EN14476)) w czasie do 30 sekund. Higieniczna dezynfekcja rąk zgodnie z EN 1500 – 30 sekund i chirurgiczna dezynfekcja rąk EN 12791 – 90 sekund. Dopuszczenie preparatu konkurencyjnego pozwoli Państwu na otrzymanie niższej ceny.

Odpowiedź 4

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 5

Pakiet 21. Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny bezalkoholowych chusteczek dezynfekcyjnych o wymiarach 20x18 w tubach po 200szt przebadane zgodnie z najnowszymi wytycznymi normy 16615:2015. Spektrum bojczy: kliebsella, salmonella, pseudomonas aeruginosa, staphylococcus aureus, MRSA i VRE), F, V (BVDV, HCV, HBV, HIV, Norowirus, influenza A, Coronavirus) w czasie do 5 minut z możliwością poszerzenia o pełne działanie prątkobójcze oraz Spory. Dodatkowo powierzchnia przetarta chusteczką zachowuje właściwości bakteriobójcze ponad 24 godzin. Chcemy zaznaczyć, iż chusteczki posiadają badania wykonane zgodnie z zharmonizowaną normą zbiorczą PN-EN 14885 (obszar medyczny) w warunkach brudnych, co pozwala stosować je na powierzchniach wysokiego ryzyka. Dodatkowo chusteczki posiadają bardzo ładny zapach oraz nie pozostawiają smug na dezynfekowanych powierzchniach.

Odpowiedź 5

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 6

SIWZ pkt. IV.6.2 - 6.4. Biorąc pod uwagę obszerność dokumentów prosimy o możliwość złożenia wymaganych dokumentów (w szczególności dokumentów badań) na CD bez wcześniejszego potwierdzenia za zgodność z oryginałem lub zamiast żądania na złożenie przez Wykonawcę oświadczenia o posiadaniu wymaganych dokumentów.

Odpowiedź 6

Zamawiający dopuszcza również, aby dokumenty wymienione w **Rozdziale IV pkt.6.2 - 6.4 SIWZ**, załączone do oferty były złożone w postaci elektronicznej, opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu.

Pytanie 7

Wzór umowy par. 3 ust. 2. Prosimy o doprecyzowanie, iż dni dostawy to dni robocze (pon. - piąt).

Odpowiedź 7

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 8

Wzór umowy par. 3 ust. 2. Prosimy o zmianę zapisu: "(...) w terminie 24 godzin (...)" na zapis: "(...) w terminie 48 godzin roboczych (pon. - piąt.) (...)".

Odpowiedź 8

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 9

Wzór umowy par. 8 ust. 1. Prosimy o doprecyzowanie, iż wymóg oznaczenia na fakturze lub dokumencie WZ informacji o nr serii oraz daty ważności przedmiotu dostawy dotyczy wyłącznie produktów leczniczych i wyrobów medycznych.

Odpowiedź 9

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 10

Wzór umowy par. 10 ust. 1. Prosimy o doprecyzowanie, iż dni realizacji reklamacji to dni robocze (pon. - piąt).

Odpowiedź 10

Zamawiający doprecyzowuje, iż dni realizacji reklamacji to dni robocze (pon. - piąt).

W związku z tym § 10 ust.1 otrzymuje brzmienie:

„W razie stwierdzenia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym, Wykonawca zobowiązany będzie do bezpłatnej wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad - w terminie 3 dni roboczych (pon. – piąt.) od otrzymania pisemnej reklamacji Zamawiającego”.

Pytanie 11

Wzór umowy par. 16. Prosimy o wykreślenie zapisu par. 16, gdyż Wykonawca nie będący producentem przedmiotu umowy nie może ponosić odpowiedzialności z tytułu roszczeń do praw patentowych lub autorskich.

Odpowiedź 11

Zamawiający wykreśla z wzoru umowy par. 16.

Pytanie 12

Dotyczy pkt. 3.2 Rozdziału IV SIWZ; pkt. 2.3; § 3 ust. 2 wzoru umowy oraz pkt. III.4 Formularza oferty:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby termin dostawy był liczony w dniach roboczych?

Odpowiedź 12

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 13

Dotyczy pkt. 3.2 Rozdziału IV SIWZ; § 3 ust. 2 wzoru umowy oraz pkt. III.4 Formularza oferty:

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na wydłużenie terminu dostawy w trybie „na CITO” do 48 godzin w dni robocze w zakresie Pakietu nr 1.

Odpowiedź 13

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 14

Dotyczy pkt. 3.2 Rozdziału IV SIWZ; § 3 ust. 2 wzoru umowy oraz pkt. III.4 Formularza oferty:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby termin dostaw „na cito” był liczony w dniach roboczych?

Odpowiedź 14

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 15

Dotyczy pkt. 3.2 Rozdziału IV SIWZ; § 3 ust. 2 wzoru umowy oraz pkt. III.4 Formularza oferty:

Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na rezygnację z dostaw „na cito”.

Odpowiedź 15

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 16

Dotyczy § 10 ust. 1 wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad do 3 dni roboczych?

Odpowiedź 16

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 10.

Pytanie 17

Dotyczy § 10 ust. 1 wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby termin o którym mowa w niniejszym punkcie był liczony w dniach roboczych?

Odpowiedź 17

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 10.

Pytanie 18

Dotyczy Załącznik nr 1, Pakiet 29:

Czy ze względu na sposób konfekcjonowania niepodzielnych opakowań handlowych producenta preparatu – 3x5 litrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaokrąglenie ilości opakowań do 141?

Odpowiedź 18

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 19

Dotyczy Załącznik nr 1, Pakiet 30, poz.2 (dodatek do środka dezynfekującego)

Czy ze względu na sposób konfekcjonowania niepodzielnych opakowań handlowych producenta preparatu z poz. 2 – 3x5 litrów Zamawiający wyrazi zgodę na zaokrąglenie ilości opakowań do 141?

Odpowiedź 19

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie 20

Dotyczy rozdz. IV pkt. 6.4 SIWZ:

Prosimy o podanie modelu myjni endoskopowej firmy Olympus będącej w posiadaniu Zamawiającego.

Odpowiedź 20

Modele myjni endoskopowych firmy Olympus to: ETD 2 MINI PAA NR 15943008 oraz ETD 2 MINI PAA NR 16943017.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem,

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Beata Kierzkowska